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ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΣΤΑΣ 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ   

Ο Δρ. Κωνσταντίνος Χρονόπουλος είναι Διπλωματούχος Ηλεκτρολόγος Μηχανικός και 

Τεχνολογίας Υπολογιστών και μέλος του εργαστηριακού διδακτικού προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) 

του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών (Γ.Π.Α.). Κατέχει διδακτορικό στην ανάλυση 

περιβαλλοντικών παραμέτρων και μεταπτυχιακό  στο γεωλογικό και ατμοσφαιρικό 

περιβάλλον. Έχει εκτενή εμπειρία στη διδασκαλία και την έρευνα, με ειδίκευση στη 

φυσική, βιοφυσική, ανάλυση δορυφορικών εικόνων και μετεωρολογία.  

 

 

ΣΠΟΥΔΕΣ 

2009 Διδακτορική διατριβή με τίτλο «Ανάπτυξη και εφαρμογή σύγχρονων τεχνικών ανάλυσης 

και επεξεργασίας για την εκτίμηση περιβαλλοντικών παραμέτρων σε ανάγλυφο με 

ιδιότυπα γεωμορφολογικά χαρακτηριστικά». Γενικό Τμήμα του Γεωπονικού 

Πανεπιστημίου Αθηνών (Γ.Π.Α.) 

2006 Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης στην κατεύθυνση «Γεωλογικό και Ατμοσφαιρικό 

Περιβάλλον για το Σχεδιασμό Έργων Υποδομής» του Προγράμματος Μεταπτυχιακών 

Σπουδών (Π.Μ.Σ.) «Θετικές επιστήμες στη γεωπονία» του Γενικού Τμήματος του Γ.Π.Α. 

1997 Δίπλωμα Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και Τεχνολογίας Υπολογιστών της Πολυτεχνικής 

Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών. 

 

 
 

ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ 

2014 – ΣΗΜΕΡΑ Μέλος του Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) του Εργαστηρίου Φυσικής 

του Γ.Π.Α. 

ΑΠΡ. 02 – 2014 Εργασία με σύμβαση Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου (Ι.Δ.Α.Χ.) στο Εργαστήριο 

Φυσικής του Γ.Π.Α.:  Εργαστηριακό - ερευνητικό έργο, επικουρικό διδακτικό έργο, 

υποστήριξη ηλεκτρονικών υπολογιστών του Εργαστηρίου (υλικό και λογισμικό). 

ΑΠΡ. 99 – ΜΑΡ. 02 ΔΕΗ – Διεύθυνση Νέων Έργων Μεταφοράς - Τομέας Υ/Σ και ΚΥΤ:  Μελέτες Υποσταθμών 

(Υ/Σ) 150-20KV, υποστήριξη ηλεκτρονικών υπολογιστών του Τομέα (υλικό και λογισμικό). 

ΟΚΤ. 98 - ΜΑΡ. 99 Κέντρο των Περιφερειών της Ευρωπαϊκής Μεσογείου για το Περιβάλλον (ΚΕ.Π.Ε.ΜΕ.Π. - 

Διεθνής μη κυβερνητικός Οργανισμός):  επίβλεψη και συντήρηση του δικτύου 

υπολογιστών, δημιουργία και επικαιροποίηση της ιστοσελίδας του οργανισμού. 

 



 

 

 
 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ 

2000 – ΣΗΜΕΡΑ Συμμετοχή στο διδακτικό έργο των εργαστηριακών ασκήσεων του μαθήματος 

«Φυσική» στους φοιτητές των τμημάτων του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών 

(Γ.Π.Α.). 

2016 – ΣΗΜΕΡΑ 

 

Συμμετοχή στο διδακτικό έργο των εργαστηριακών ασκήσεων του μαθήματος 

«Βιοφυσική» στους φοιτητές του τμήματος Βιοτεχνολογίας του Γ.Π.Α. 

2017 – ΣΗΜΕΡΑ 

 

Συνδιδασκαλία στο μάθημα «Μέθοδοι φυσικής στη Βιοτεχνολογία» και διδασκαλία και 

επίβλεψη των εργαστηριακών ασκήσεων του αντίστοιχου μαθήματος στους φοιτητές 

του τμήματος Βιοτεχνολογίας του Γ.Π.Α. 

2019 - ΣΗΜΕΡΑ Συμμετοχή στην διδασκαλία του μαθήματος: «Ανάλυση και επεξεργασία δορυφορικής 

εικόνας και G.I.S. στην Αγρομετεωρολογία» του Π.Μ.Σ. «Καινοτόμες εφαρμογές στην 

αειφορική γεωργία, στη βελτίωση φυτών και στην αγρομετεωρολογία» του Τμήματος 

Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής του Γ.Π.Α. 

2019 - ΣΗΜΕΡΑ Συμμετοχή στην διδασκαλία του μαθήματος: «Μετεωρολογία δασικών πυρκαγιών» 

του Π.Μ.Σ. «Καινοτόμες εφαρμογές στην αειφορική γεωργία, στη βελτίωση φυτών και 

στην αγρομετεωρολογία» του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής του Γ.Π.Α. 

2007 – 2012 Συμμετοχή στη διδασκαλία του μαθήματος «Σύγχρονες τεχνικές και μέθοδοι στη 

μετεωρολογία- κλιματολογία» της κατεύθυνσης «Γεωλογικό και Ατμοσφαιρικό 

Περιβάλλον για το Σχεδιασμό Έργων Υποδομής» του Π.Μ.Σ. «Θετικές επιστήμες στη 

γεωπονία» του Γενικού Τμήματος του Γ.Π.Α. 

2004 - 2009 Συμμετοχή στη διδασκαλία του μαθήματος «Πυρκαγιές» του διιδρυματικού Π.Μ.Σ. 

«Πρόληψη και Διαχείριση Φυσικών Καταστροφών» του τμήματος Γεωλογίας και 

Γεωπεριβάλλοντος του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.  
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